
 

LOGOTIP 
 

Sporočilo za javnost 
  
 
 

ZASEDAL  SVET USTANOVITELJEV  
IN 

SKUPŠČINA  DRUŽBE  JAVNI  HOLDING  LJUBLJANA 
 
 
 

Ljubljana, 28. september 2005 – danes ob 9.00 uri so se v Ljubljani sestali člani Sveta 
ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. Seznanili so se s 
poročilom Javnega podjetja Vodovod – Kanalizacija d.o.o. o odpravi nepravilnosti za obdobje 
junij - avgust 2005, ki izhajajo iz Revizijskega poročila Računskega sodišča in ugotovili, da so 
popravljalni ukrepi zadovoljivi. Nadalje so sprejeli dopolnitev Sklepa o merilih za določitev 
plač direktorja JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in direktorjev povezanih javnih podjetij 
ter plačil za opravljanje nalog predstavnikov občin ustanoviteljic v njihovih organih in ga 
uskladili z določili Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi. 
Dopolnitev sklepa bo objavljena v Uradnem listu Republike Slovenije. Ker omenjeni sklep ne 
omenja predstavnikov delavcev v nadzornih svetih javnih podjetij, je Svet ustanoviteljev 
sprejel dodatni sklep, da se smiselno uporabljajo določila za plačilo sejnin, ki veljajo za 
predstavnike občin ustanoviteljic v teh organih. Svet ustanoviteljev je podprl projekt družbe 
Snaga Javno podjetje d.o.o. o nadaljevanju ureditve zbirnega centra z razširitvijo nadstrešnic 
in ureditvijo zbirnega mesta za nevarne gospodinjske odpadke na odlagališču nenevarnih 
odpadkov Barje. Sprejeto je bilo poročilo o delu Sveta ustanoviteljev za obdobje od 
ustanovitve, to je od 30.9.2004 do 1.9.2005. Sredstva za delo Sveta ustanoviteljev bo tudi v 
prihodnjem letu zagotavljal JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. 
Svet ustanoviteljev je sprejel tudi spremembo članstva razpisne komisije za izvedbo postopka 
izbora direktorja posameznega javnega podjetja in sicer je namesto Darje Glavaš imenoval 
Heleno Regina in namesto Janka Štajnbaherja, Steva Lekiča, oba predstavnika Mestne občine 
Ljubljana.  
 
 
V nadaljevanju je zasedala tudi skupščina družbenikov družbe JAVNI HOLDING 
Ljubljana, d.o.o., kjer so za predsednico imenovali županjo Mestne občine 
Ljubljana in sprejeli polletno poročilo JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. in 
povezanih javnih podjetij.   
 
Poslovni rezultat skupine povezanih javnih podjetij v prvem polletju znaša 1.183,8 mio 
SIT. V navedenem obdobju so ustvarila dobiček naslednja javna podjetja: Energetika 
Ljubljana v višini  1.259.813 tisoč SIT, Ljubljanske tržnice v višini 3.266 tisoč SIT, Žale 
v višini 45.989 tisoč SIT in Snaga v višini v višini 277.570 tisoč SIT. Negativni rezultat 
sta ustvarili javni podjetji Vodovod – Kanalizacija v višini 370.029 tisoč SIT in 
Ljubljanski potniški promet v višini 52.852 tisoč SIT. 
 
Javna podjetja od 1.1.2005 dalje zavezanci za davek od dohodkov pravnih oseb, kar je 
vplivalo na nižji poslovni rezultat, saj so podjetja plačala akontacije davka v skupni 
višini 212,4 mio SIT.  

            

  



 

  

Poslovni rezultat JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana ni primerljiv z načrtovanim rezultatom in 
rezultatom enakega obdobja preteklega leta, zaradi spremembe Pravilnika o računovodstvu, 
s katerim je bila uvedena metoda, ki odpravlja ekonomsko in pravno dvojno obdavčevanje, ki 
ni v skladu z vsebino in namenom evropske direktive o skupnem sistemu obdavčitve matičnih 
in odvisnih družb, katere namen je preprečiti dvojno obdavčenje dobička odvisne družbe. Po 
spremembi  v izkazu poslovnega polletnega izida javnega Holdinga, v okviru finančnih 
prihodkov niso več vključeni pozitivni rezultati povezanih javnih podjetij temveč v okviru 
finančnih odhodkov le njihovi negativni rezultati.  

 
Upoštevajoč navedeno računovodsko spremembo, je rezultat poslovanja družbe v prvem 
polletju negativen, z izgubo v višini 640,4 mio SIT, medtem ko bi bil z upoštevanjem 
doseženih dobičkov povezanih javnih podjetij rezultat pozitiven, z dobičkom v višini 966,2 
mio SIT. 
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